Deling med store tall

Vi starter med tallet lengst til venstre
og deler det pd divisor 5:
6:5=1

Trekke ned:;
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Deretter ganger vi svaret 1 med
divisor 5 for & se hvor mye vi har
brukt:
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Svaret setter vi under 6 tallet:
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Vi fortsetter helt fil det ikke er flere
tall igjen & trekke ned:
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Videre trekker vi 5 fra 6 for & se hvor 5
mye vi har igjen, og fér 1:
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S& gjentar vi hele prosessen. 115
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110 - Og der var deft ikke flere tall
TG i igien & trekke ned, s& da er vi
11-10= 1' ferdige ©
— - Husk & sette strekerl!
611195 S |=11]2 Kort fortalt:
9 Dele - gange - trekke fra -
111 trekke ned
110 — Helt til det ikke er flere tall
1 igjen a trekke ned.
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